
はい

5人

（22%）

いいえ

18人

（78%）

その他

0人（0%）

はい
407人

（19%）

いいえ
1,762人

（81%）

その他
1人

（0%）

鈴鹿F1日本グランプリの開催日を「知って

いる」が19％、「知らない」が81％であった。

男子児童76％・女子児童86％と共に「知ら

ない」が多かった。

はい
394人

（18%）

いいえ
1,776人

（82%）

その他
0人

（0%）

はい

143人

（13%）

いいえ

928人

（87%）

その他

0人（0%）

はい

246人

（23%）

いいえ

830人

（77%）

その他

0人（0%）

はい

253人

（24%）

いいえ

822人

（76%）

その他

1人（0%）

はい

150人

（14%）

いいえ

921人

（86%）

その他

0人（0%）

はい

4人

（17%）

いいえ

19人

（83%）

その他

0人（0%）

鈴鹿市が『モータースポーツ都市宣言』をし

ていることを「知っている」が18％、「知らな

い」が82％であった。

男子児童77％・女子児童87％と共に「知ら
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はい
424人

（20%）

いいえ
1,741人

（80%）

その他
5人

（0%）

鈴鹿F1日本グランプリに「行ったことがあ

る」が20％、「行ったことがない」が80％で

あった。その他は「無回答」である。

はい

286人

（27%）

いいえ

790人

（73%）

その他

0人（0%）

はい

131人

（12%）いいえ

935人

（88%）

その他

5人（0%）

はい

7人

（30%）

いいえ

16人

（70%）

その他

0人（0%）

はい

921人

（42%）

いいえ

1,244人

（58%）

その他
5人

（0%）

鈴鹿F1日本グランプリに「行きたい」が

42％、「行きたくない」が58％であった。その

他は「無回答」・「わからない」・「どちらでも

ない」である。

はい

561人

（52%）

いいえ

512人

（48%）

その他

3人（0%）

はい

353人

（33%）

いいえ

716人

（67%）

その他

2人（0%）

はい

7人

（30%）

いいえ

16人

（70%）

その他

0人（0%）
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はい
957人

（44%）

いいえ
1,206人

（56%）

その他
7人

（0%）

レーサーとのふれあいイベントを「してほし

い」が44％、「しなくてよい」が56％であっ

た。その他は「無回答」・「わからない」・「ど

ちらでもない」である。

はい

534人

（50%）

いいえ

538人

（50%）

その他

4人（0%）

はい

415人

（39%）
いいえ

654人

（61%）

その他

2人（0%）

はい

8人

（35%）

いいえ

14人

（61%）

その他

1人（4%）

はい

240人

（11%）

いいえ
1,927人

（89%）

その他

3人

（0%）

F1ドライバーの小林可夢偉選手を「知って

いる」が11％、「知らない」が89％であった。

その他は「無回答」である。

男子児童の方が小林選手を知っているとい

はい

156人

（14%）
いいえ

917人

（86%）

その他

3人（0%）

はい

82人

（8%）

いいえ

989人

（92%）

その他

0人（0%）

はい

2人

（9%）

いいえ

21人

（91%）

その他

0人（0%）
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はい
1,406人

（65%）

いいえ
762人

（35%）

その他
2人

（0%）

「参戦してほしい」が65％、「参戦しなくても

よい」が35％であった。その他は「無回答」

である。

男女児童共に「参戦してほしい」という結果

となった。

はい

722人

（67%）

いいえ

352人

（33%）

その他

2人（0%）

はい

674人

（63%）

いいえ

397人

（37%）

その他

0人（0%）

はい

10人

（43%）
いいえ

13人

（57%）

その他

0人（0%）

はい
1,591人

（74%）

いいえ
570人

（26%）

その他
9人

（0%）

鈴鹿F1に本グランプリは鈴鹿のイメージ

アップに「つながる」が74％、「つながらな

い」が26％であった。その他は「無回答」・

「わからない」・「どちらでもない」である。

男女児童共に「イメージアップになる」という

はい

775人

（72%）

いいえ

294人

（27%）

その他

7人（1%）

はい

804人

（75%）

いいえ

265人

（25%）
その他

2人（0%）

はい

12人

（52%）

いいえ

11人

（48%）

その他

0人（0%）
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はい

1,559人

（72%）

いいえ
606人

（28%）

その他
5人

（0%）

これからも鈴鹿でF1日本グランプリを「開催

してほしい」が72％、「開催しなくてよい」が

28％であった。その他は「無回答」・「わから

ない」・「どちらでもない」である。

男女児童共に「開催してほしい」という結果

はい

785人

（73%）

いいえ

288人

（27%）

その他

3人（0%）

はい

762人

（71%）

いいえ

307人

（29%）

その他

2人（0%）

はい

12人

（52%）

いいえ

11人

（48%）

その他

0人（0%）

はい
798人

（37%）

いいえ
1,366人

（63%）

その他
6人

（0%）

鈴鹿でF1日本グランプリが開催される事を

「自慢したい」が37％、「そうでもない」が

63％であった。その他は「無回答」・「わから

ない」・「どちらでもない」である。

男女児童共に「鈴鹿のイメージアップ」には

はい

407人

（38%）いいえ

666人

（62%）

その他

3人（0%）

はい

383人

（36%）

いいえ

685人

（64%）

その他

3人（0%）

はい

8人

（35%）いいえ

15人

（65%）

その他

0人 （0%）
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